

邀环卫工
本色出演微电影

温州龙湾工会消暑文化别具一格

本报讯 记者吴晓静 通讯员林娟报道 “参加环卫工作20多年,做梦也想不到有一天能当演员拍摄微电影。体会到了自己的价值、工作的价值。”日前,在温州龙湾区举行的“邀环卫工人清凉文化消暑”启动仪式上,环卫工人吴明真和同事们一起观看了自己参与演出的公益微电影《他是你&我》,激动之情溢于言表。

据介绍,本次活动由龙湾区总工会联合龙湾区文明办等单位主办,以文化大餐的形式将清凉福利送给炎炎夏日坚守一线的城市美容师代表,让他们奋斗在工作岗位上的同时,也能享受到精神上的满足。

累了渴了来坐坐

湖州南浔开放36个工会爱心驿站

本报讯 记者何悦 通讯员赵伟阳报道 烈日当头,酷热难耐,对于户外劳动者来说,高温无疑是最佳熬的“烤”验。随着湖州南浔区首批36个工会爱心驿站的开放,街头作业的环卫工人们,在这个酷夏感受到了阵阵凉意。

在南浔镇人瑞路的南浔银行大厅一角,环卫工人老李熟门熟路地自助饮水,坐在沙发上歇息,享受清凉一刻。“以前觉得进人家店里休息,特别不好意思。”老李笑着说,自从有了爱心驿站,这些顾虑就打消了,工人们都大大方方地进去了。

“根据一线环卫工人反映,户外作业会遇到许多困难,如续水、热饭、歇脚、避雨、应急救治等。”区总工会副主席宋明霞介绍,“爱心驿站”是南浔区、镇两级工会根据一线环卫工人的实际需求,联合倡议沿

送清凉 送安全 送演出

义乌工会为一线职工定制“关爱套餐”

本报讯 通讯员恽光曦报道 7月20日晚,义乌市总工会“送清凉、送安全、送演出”活动走进重点工程,“娘家人”走进浙江爱旭太阳能科技有限公司太阳能电池生产基地项目工地,向奋战在高温岗位的职工发放防暑降温用品,还献上一台别开生面的文艺演出,让在场300余名职工倍感惬意。

“送清凉”活动是义乌市总工会每年夏季坚持开展的“常规项目”,也是着力打造的服务职工“贴心品牌”。今年义乌市总工会投入30余万元,购置了毛巾、清凉油、香皂、藿香正气丸等防暑降温用品5000余份,分发到一线职工手中。同时,组织职工艺术团,精心排练戏剧、杂

柯桥职工读书蔚然成风



日前,浙江天工建设集团有限公司“读书吧”正式向职工开放。该“读书吧”场地面积50多平方米,现有5组书架、图书容量近千册,以及若干报刊、书籍延伸制品,并配备书桌、椅子等,可同时容纳数十名职工阅读。

近年来,绍兴市柯桥区职工群众掀起新一轮阅读热潮。每年,该区企业用于职工读书活动的资金不下3500万元,许多企业建起了职工书屋等职工阅读场所,全区涌现400多个读书俱乐部、书友会、读书兴趣小组、书香班组。

通讯员钟伟、陈家楷 摄

江山农商行:
手机银行“丰收互联”上线推广

江山农商银行新一代手机银行“丰收互联”于7月15日正式推广使用,“丰收互联”品牌是浙江农信在互联网时代推出的线上综合开放服务平台,旨在为客户提供金融、泛金融、生活、社群等一站式综合服务。

“丰收互联”手机银行采用全新

界面风格,安全便捷,功能丰富,新增远程开立电子账户、人脸识别、扫码支付等特色功能,原手机银行和个人网银客户可通过原用户名和密码直接登录使用,现阶段手机银行客户端仍可并行使用。

周娟红 胡晓峰

本公司(杭州泽瀚建筑装饰工程有限公司,注册号为330181000443180(1/1))不慎遗失由杭州市工商行政管理局2014年07月31日核发的营业执照正本,声明作废。

本公司(杭州奥尊汽车维修有限公司,注册号为33010300077419(1/1))不慎遗失由杭州市工商行政管理局下城分局2011年04月22日核发的营业执照正本,声明作废。

杭州泽瀚建筑装饰工程有限公司不慎遗失税务登记证正本,税号:

330181311304992;同时遗失组织机构代码证正本,代码:31130499-2,声明作废。

本公司(杭州奥尊汽车维修有限公司,注册号为33010300077419(1/1))不慎遗失由杭州市工商行政管理局下城分局2011年04月22日核发的营业执照正本,声明作废。

杭州泽瀚建筑装饰工程有限公司不慎遗失税务登记证正本,税号:

这样的“清凉礼包”,职工都说爽

嘉兴工会企业联手送出“高温关怀”

■记者阮向民 通讯员张晗

绍说,厂里的“清凉工程”效果不是一般的好。

高温,酷暑,人们谈论的话题集中在一个字:热。不过,在嘉兴的一些企业,职工们津津乐道的是大热天里的各种清凉。入夏以来,嘉兴不少企业工会联合企业行政联手送出“高温关怀”,或为车间降温,或为职工送凉,或实行错时上班……积极应对持续高温天气,减少和降低高温酷热天气对生产秩序和员工身体健康的影响。这样的“清凉礼包”,职工们都说是爽。

装了“降温水帘”,开了“午休空调房”

走进海盐金笔厂的车间,令人意外的是,这里并没有想象中的闷热难耐。企业工会负责人介

放,让大家可以放下手中的活到里吹吹空调,睡个午觉。

“这个夏天的确很热,但工会和工厂做的这一切,让我们在炎炎夏日中感受到了丝丝清凉。”员工小徐说。

菊花茶解渴降火,盐汽水补充能量

刚入伏,嘉兴捷顺旅游制品有限公司就采纳了公司工会的建议,下发了《关于切实做好夏季高温时节安全生产工作的通知》,规范了生产安全、人身安全等各方面内容,通过会议、办公平台、QQ群等载体层层宣传,增强广大员工的安全生产意识和防暑降温基本知识。公司管理部组织设备科、机修部等相关人员对公司所

有生产和用电设备进行防高温大

检查,确保设备的正常散热,正常工作,发现隐患及时整改。

每天上午喝菊花茶解渴降火,下午喝盐汽水补充身体能量所需,这是该公司为生产一线员工定制的“清凉”。同时,公司工会协调食堂合理调整膳食结构,适当减少油荤,搭配绿色菜肴,增添绿豆汤等消暑食品,并为各个车间配足藿香正气水、龙虎人丹、风油精等防暑降温药品,以备员工防暑急救。

工地上建起“茶水亭”

“渴了,累了,请进来坐坐。”一句温暖的“广告”,让人倍感亲切。近日,嘉兴市城东再生水厂工地上多了一个“茶水亭”,亭内设置有休息长凳、桌子、热水器、凉茶桶和各种防暑降温药品,这

个“茶水亭”是专门为工地上的职工们准备的。

嘉兴市城东再生水厂项目是该市“五水共治”和“海绵城市”建设试点项目之一。根据计划,整个项目要在今年年底建设完成并投入试运行。为了工程进度,项目部安排了180多名工人投入项目建设。伏天到了,在上级工会的指导下,项目部调整了工作时间,采取错时上班制,避开高温时段。而这个“茶水亭”则成了职工们工歇时的“加油站”。

另据悉,嘉兴市总工会高温送清凉活动正在开展中,同时,各级工会组织依法对用人单位高温作业、高温天气劳动保护措施落实等开展监督,确保防暑降温工作制度执行到位,让劳动者平安度夏。

三伏天,“娘家人”送岗掀热浪



炎夏酷暑,挡不住求职者的脚步。近日,长兴县总工会联合县人社局、团县委、县妇联、县残联等部门,开展了2017年夏季长兴人力资源交流暨人才回乡就业创业推进会,进一步助推实体经济,鼓励更多的职工能立足岗位创业创新。交流会当天,长兴300家企业推出6500个岗位让求职者任意挑选。上万名市民和求职者早早赶到长兴会展中心现场,咨询各类型应聘事宜。县总工会在现场专门设置“绿色通道”,为广大求职职工开展了“送法律、送岗位、送技能、送安康”四送活动,并现场解答相关就业和职工权益等问题。

通讯员王文亮 记者何悦 摄影报道

观点·新语境

热射病的病根
不在病人身上

■阮向民

入伏以来,我省各地相继进入“烧烤模式”,高温作业之艰辛每个人都感同身受。嘉兴市总工会和企业联手送出“高温关怀”,“清凉礼包”让职工感受各种凉爽。但也有一些令人揪心的消息传来,据媒体报道说,近一周来,浙江大学医学院附属第二医院综合ICU已收治3例热射病病人,均与长时间高温作业相关,有一名患者目前尚未脱离危险。

对于很多读者来说,热射病也许还是个陌生的名词。那么先来科普一下,热射病相当于重度中暑。如果说中暑是夏季常见症状,似乎也没那么可怕,但是一旦到了重度中暑,那就是说患上了热射病,那就成了致命性急症,临床表现为高热和神志障碍,可累及脑、肝、心、肾等多种器官,死亡率高达60%以上。

除了年老体弱者,热射病主要发生于高温环境中从事重体力劳动者,浙医二院收治的这3名热射病病人,均与高温作业有关。也就是说,热射病的病根,恐怕并不在病人身上,而是应该从高温作业环境方面找找

原因。

2012年,我国时隔52年再次为高温劳动保护立法。然而好不容易盼来的《防暑降温措施管理办法》实施5年来,执行力却不尽如人意。比如,按照《办法》规定,日最高气温达到40℃以上,应当停止当日室外露天作业。但现实中,诸如环卫、快递等行业很难做到以气温决定工作时间表。

应该说,新版《防暑降温措施管理办法》体现的不仅仅是政府对劳动者的高温关怀,也是对用人单位安全隐患的防范和提醒。比如要求用人单位在高温天气来临之前,对高温环境作业的劳动者进行健康检查,摸排身体状况不适合高温作业的劳动者;再比如,普及高温防护、中暑急救等职业卫生知识等等,这些功课并不复杂,而一旦做好了,对于劳动者,对于用人单位都将从中受益。遗憾的是,这些事先防范措施往往遭到无视。而《办法》赋予工会的高温劳动保护监督权是否履行到位,也需要地方工会尤其是企业工会对照反思。

高温还将持续,这些落下的功课,该补的还得抓紧补上。人命关天,实在儿戏不得。

遇意外有保障 欲创业有后盾
温岭“工会服务卡”为职工一路护航

■记者孟万成 通讯员金洁

小王为温岭市城东街道某企业职工,今年5月底的一天,小王像往常一样下班后骑自行车回家,经过门口斑马线时,不慎被一辆轿车撞倒,导致头部严重受伤,虽经一个多月的住院治疗,终因伤势过重,不幸身亡。

小王所在企业工会得知这一不幸的消息后,第一时间联系到了小王家人,并告之,保险公司会前来开展理赔调查等工作,为其赔付意外伤害险。小王的家人十分意外,家里人并未投保意外伤害险,怎么会有一笔保险金呢?

服务卡享特别保障
遇意外最高补助5万元

温岭市职工服务中心工作人

员对此事做了详细解释,小王生前为温岭市“工会服务卡”会员,并参加了温岭市在职职工住院医疗互助保障活动。因符合条件,今年年初,温岭市总工会联合浙江民泰商业银行为小王免费提供了一年期的意外伤害保险。

7月17日,太平洋人寿保险公司为小王家人赔付意外伤害保险金及意外伤害住院补贴,共计40700元。

温岭市“工会服务卡”是由温岭总工会联合温岭市民卡有限公司、温岭农商银行、浙江民泰商业银行共同组织发起的一项惠及全市广大工会会员的服务项目,作为工会会员的身份识别标志,具备银行现有借记卡的全部金融功能,便民服务功能。“工会服务卡”功能很多,比如,医疗互助给付、

困难职工家庭帮扶资金划转,免费获得法律咨询、就业服务等多项工会会员服务。

同时,温岭市总工会还向“工会服务卡”持有者且参加在职工住院医疗互助的工会会员,免费提供连续3年的意外伤害保险。首批在温岭市太平街道、城东街道、城西街道、城北街道、横峰街道等5个街道的非公企业试点,惠及8118名工会会员。“工会服务卡”赠送的意外保险涵盖了意外伤害身故、意外伤害残疾、意外伤害住院等情况,最高给付金额为5万元,小王家属,属于全市首例意外伤害险赔付的对象。

拓展贷款新功能
工会来做创业“娘家”

“工会服务卡”的作用还不仅

在于保障,它也是职工创业创新的坚强后盾。

职工在创业过程中最担忧的无非是技术、技能上的缺失,以及资金上的短缺。技术、技能方面,通过不断培训、学习可以得到快速提升。相比之下,资金问题更为突出,向亲戚朋友借,往往不好意思开口。自己向银行贷款,手续繁琐不说,有时候还苦于找不到担保人。

2016年以来,为解决职工创业资金难问题,温岭市总工会联合温岭市农商银行,借力“工会服务卡”平台,相继推出“荣誉贷”、“蓝领贷”等贷款项目,为广大职工提供多种形式的低利率贷款服务,特别是为创新创业职工、劳模、高技能人才等提供资金保障。凡是“工会服务卡”会

员,并符合贷款要求均可以申请贷款。

特别值得一提的是,银行对符合条件的会员实行优先调查、优先评级、优先授信、优先贷款,确保贷款及时发放到职工手中。

同时,还为会员开辟“绿色通道”,快速调查、快速审核、快速传递、快速办理,积极推行“一站式”服务,不断提高服务水平。截至目前,温岭市总工会已发放各类低利率贷款133笔,共计4508万元,充分“贷”动基层创新创业活力。

此外,围绕普惠职工主线,温岭市总工会将不断扩大、充实职工服务卡的运用领域,努力将该卡的运用范围辐射到职工生活的方方面面,让普惠机制更加深入人心。

注1. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债权人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2. 本公告清单列示截至2016年11月24日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给浙江般若理财服务中心有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由浙江般若理财服务中心有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

金额单位:人民币元

序号	借款人姓名	借款合同编号	借款本金	利息(暂计算至2016年5月10日)	担保人
1	浙江名莎服饰有限公司	2015年(经开)字0101号、2015年(经开)字0001号、2015年(经开)字0074号、2015年(经开)字0076号	7774360.06	168057.24	保证人:贾朱喜、盛阿芬;抵押人:浙江名莎服饰有限公司、贾朱喜、盛阿芬
合计			7774360.06	168057.24	

限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由浙江般若理财服务中心有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3. 若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

浙江般若理财服务中心有限公司
浙江瀚展资产管理有限公司
债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江般若理财服务中心有限公司与浙江瀚展资产管理有限公司签署的《债权转让协议》(日期为2017年7月25日),浙江般若理财服务中心有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给浙江瀚展资产管理有限公司。浙江般若理财服务中心有限公司与浙江瀚展资产管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江瀚展资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或者其继承人,从公告之日起向浙江瀚展资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或者相应的担保责任。特此公告。

浙江般若理财服务中心有限公司联系电话:0571-28031779

浙江瀚展资产管理有限公司电话:0571-85368086

浙江般若理财服务中心有限公司

浙江瀚展资产管理有限公司

2017年7月27日